



Urząd Miejski w Siechnicach

Biuro ds. Zamówień Publicznych i Umów

ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice, tel. 71 786 09 01, fax 71 786 09 07
www.siechnice.gmina.pl, e-mail: biuro@umsiechnice.pl

BZP.271.30.2023.M.S.

Siechnice, dnia 23 maja 2023 r.

INFORMACJA O UDZIELONYCH WYJAŚNIENIACH ORAZ WPROWADZONYCH ZMIANACH

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie: **Dostawa i montaż wyposażenia meblowego dla inwestycji pn. „Budowa szkoły podstawowej jako demonstracyjnego budynku pasywnego i ogólnodostępnej pasywnej sali gimnastycznej przy szkole podstawowej w Siechnicach”**

Na podstawie 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022 poz. 1710 ze zm.) zwanej dalej: „ustawa Pzp”, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

PYTANIE 1: Dotyczy Tablica biała suchościeralna, tryptyk.

Czy powierzchnia tablic białych suchościeralnych tryptyk powinna być wykonana z blachy ceramicznej, jedynej która zapewnia długotrwałe użytkowanie tablicy ? Tablica ceramiczna jest objęta gwarancją 20 lat na powierzchnię do pisania, natomiast tablica lakierowana ma gwarancję zaledwie 2 lata. Poniżej charakterystyka powierzchni tablicowych:

	NORMA LUB ZAKRES ODNIESIENIA	POWŁOKA CERAMICZNA WG NORMY EN-DIN 101	POWŁOKA AKRYLOWA
TWARDOŚĆ POWIERZCHNI	odporna na zarysowania ołówka – każda twardość	spełnia	nie spełnia
ODPORNOŚĆ NA ŚCIERANIE	ASTM C 101	spełnia normę	nie spełnia
ODPORNOŚĆ NA UDERZENIA	ISO 4532 (0,2 mm)	spełnia normę	nie spełnia
PRZYDATNOŚĆ DO PISANIA KREDĄ	AE 41.810	spełnia normę, bardzo dobra przez cały okres użytkowania	nie spełnia, pogarszająca się wraz z okresem użytkowania
SUCHA PRZYDATNOŚĆ NA WYCIERANIE KREDY	AE 41.811	spełnia normę	nie spełnia
MOKRA PRZYDATNOŚĆ NA WYCIERANIE KREDY	AE 41.812	spełnia normę	nie spełnia
NIEPALNOŚĆ POW. BEZ ZAWARTOŚCI OŁOWIU		niepalna	palna
MOŻLIWOŚĆ PRZYCZEPIANIA MAGNESÓW		tak	tak
GWARANCJA		20 lat	2 lata
DOSTĘPNE KOLORY		ciemny zielony, jasny zielony, grafitowy, biały, niebieski	ciemny zielony, biały

ODPOWIEDŹ: Powierzchnia tablic białych suchościeralnych tryptyk powinna być wykonana z blachy ceramicznej.

PYTANIE 2: Czy blaty biurek komputerowych „SKK” oraz stolików świetlicowych „SS” mają być pokryte laminatem HPL?

ODPOWIEDŹ: Tak. Blaty biurek komputerowych „SSK” oraz stolików świetlicowych „SS” mają być pokryte laminatem HPL.

PYTANIE 3: Dotyczy poz. RB2 Regał biblioteczny EtapA-0,49 regał o wym. 70x25x200 cm szt. 18. Regał o wymiarach opisanych w OPZ nie jest dostępny na rynku. Producenci nie wykonują regałów o głębokości 25 mm. Z uwagi na różny wymiar książek – większe i mniejsze np. w twardej oprawie, proponujemy z uwagi na wygodę i bezpieczeństwo przechowywania książek na półkach regału, o dopuszczenie regałów o następujących wymiarach: Regał wysokość 2060 mm x szerokość 1030 mm x głębokość 310 mm, regał ten będzie stanowił spójną całość z regałem z pozycji RB1 Regał biblioteczny na książkę.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza zmianę wymiarów regału bibliotecznego na wysokość 2060 mm, szerokość 1030 mm, głębokość 310 mm.

Mając na uwadze treść udzielonych wyjaśnień oraz działając na art. 271 ust. 1 oraz art. 286 ust. 1 i ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiający wprowadza następujące zmiany do SWZ:

1. zapisy rozdziału **16 pkt 1 SWZ**, który otrzymuje brzmienie: „Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/siechnice> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 29.05.2023 r, do godz. 10:00”.

2. zapisy rozdziału **17 pkt 1 SWZ**, który otrzymuje brzmienie: „Otwarcie ofert nastąpi w dniu 29.05.2023 r, o godzinie 10.05.”

3. zapisy rozdziału **18 ust. 1**, które otrzymują brzmienie: „Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 27.06.2023 r.”

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż dokonał zmiany ogłoszenia o zamówieniu, o treści zawartej w Ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia.

Przedłużając terminu składania ofert, Zamawiający zapewnia wykonawcom niezbędny czas na wprowadzanie zmian w ofertach. Pozostałe zapisy i terminy wskazane w SWZ i ogłoszeniu nie ulegają zmianie. Osobą upoważnioną do kontaktów jest Magdalena Stanek, tel. 71 786 09 21 Gmina Siechnice, ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice; e-mail: zp@umsiechnice.pl.

Z upoważnienia Burmistrza
Lesław Kubik
ZASTĘPCA BURMISTRZA